

关注

神舟十四号航天员进入天舟五号货运飞船

据中国载人航天工程办公室消息,神舟十四号航天员乘组于北京时间2022年11月13日14时18分,成功开启天舟五号货物舱舱门,在完成环境检测等准备工作后,于15时03分顺利进入天舟五号货运飞船。后续,航天员乘组将按计划开展货物转运等相关工作。另悉,“天舟”将保持每半年一次的发射频率,形成常态化发射。 新华

南水北调东线启动2022—2023年度调水

南水北调东线一期工程13日10时启动2022—2023年度调水,这也是南水北调东线的第十个跨年度调水。中国南水北调集团有限公司相关负责人表示,根据水利部水量调度计划安排,南水北调东线本年度计划向山东调水12.63亿立方米,调水规模为工程通水以来最多的一次。统计显示,南水北调东线通水以来,已累计向山东调水52.88亿立方米,为受水区经济社会发展提供了有力的水资源支撑和保障。 新华

市场监管总局部署开展信用提升行动

从市场监管总局了解到,为支持市场主体纾困解难,市场监管总局部署开展信用提升专项行动。近日,市场监管总局印发《关于开展信用提升行动助力市场主体纾困解难的意见》。开展此次专项行动,主要是通过加大信用培育力度,加快信用环境塑造,提升市场主体诚信意识和信用合规能力,形成守信重信的市场氛围。人民

我国正在健全县乡村三级物流体系

目前,我国正在健全县、乡、村三级物流体系,全力打通农村消费升级和农产品上行的末梢循环。交通运输部数据显示,目前,全国已建设990个县级寄递公共配送中心、27.8万个村级快递服务站点。交邮联运覆盖2185个乡镇、1.5万个村。 央视

中国饭店协会发布倡议防止宴会宴席浪费

中国饭店协会11日发布倡议书《饭店餐饮企业宴会宴席反餐饮浪费指南十八条》。倡议针对宴会宴请特别是婚宴等大型宴会场景,面向饭店餐饮企业提出了十八条具体措施,包括提升烹饪技艺、优化菜单设计、改进服务流程、营造节约氛围、灵活供餐形式、强化点餐引导、提供分餐服务、主动打包服务、有效利用食材等。 新华

社会

短视频侵权难题如何解?法学专家支招

未经许可剪辑影视剧的“剪刀手”“搬运工”频频出现,一些短视频平台成为互联网领域侵权的“高发地”,大量热门影视作品则成为被侵权的“重灾区”。在11日由中国政法大学知识产权研究中心主办、陕西省法学会人工智能与大数据法学研究会协办的“短视频平台法律责任”线上学术研讨会上,多位法学专家聚焦破解短视频侵权难题,从夯实平台责任、提高侵权成本、完善法律机制三方面支招。 中新

重庆九龙坡区对网传“孕妇送医延误”调查

重庆九龙坡区委宣传部官方微博“九龙坡发布”13日发布消息称,11月12日,网上反映石桥铺四季香山小区孕妇雷某,早上电话联系社区产检,之后被送至区中医院后孕妇流产,质疑送医延误。九龙坡区对网传“孕妇送医延误”一事开展调查,根据调查核实情况依纪依规严肃处理。 中新

成都警方通报“一男一女拦截奥迪车”

“成都公安”微信公众号消息,2022年11月13日,成都市公安局武侯区分局发布警方通报:2022年11月12日网传数段反映“三环路武侯立交一男一女拦截奥迪车讨债”的视频,引发社会关注。我局迅速开展核查。视频是由邹某某与陈某某、李某夫妻二人因家庭装修费用纠纷引发的。警局对邹某某处行政拘留五日;对陈某某分别处行政拘留五日、十日,合并执行行政拘留十五日;对李某处警告。交管部门对陈某某、李某的违法行为分别进行处罚。 央视

河北传媒学院通报一学生在医院救治过程中离世

河北传媒学院11月13日发布情况通报,2022年11月8日晚,该校新闻传播学院学生王某(男)在医院救治过程中不幸离世,学校成立了专门工作小组,积极协助警方进行调查。

2022年11月8日21时19分,该同学感觉身体不适向宿舍内同学求助,其间,同宿舍同学向宿管老师报告并拨打了120急救电话,21时29分,同宿舍同学孟某向辅导员老师电话报告,21时34分辅导员老师到达现场,21时38分校医到达现场施救,辅导员老师再次拨打120,因情况紧急,21时44分,辅导员老师驾车与同学将该生送往栾城区人民医院。 央视

财经

“832平台”300亿元助推近300万农户巩固脱贫成果

日前从中国供销集团了解到,截至今年10月31日,脱贫地区农副产品网络销售平台(“832平台”)累计销售额突破300亿元,累计入驻供应商1.7万家,在售商品22.4万款,注册采购单位超61万家,助推832个脱贫县的近300万农户巩固脱贫成果。 人民

北交所开市一周年市场运行总体平稳

2021年11月15日,北交所正式鸣钟开市。一年以来,北交所市场运行总体平稳,各项制度安排有效运转,服务中小企业创新发展的能力持续提升。截至11月11日,北交所共有上市公司123家,其中,中小企业占比77%,民营企业占比86%,超八成集中在战略新兴产业、先进制造业;49家为国家级“专精特新”小巨人企业,平均研发强度达5.4%,高于社会平均水平,创新特征鲜明。 央视

今年前10月水利投资逾9000亿元

记者13日从水利部了解到,我国水利建设加快推进,今年前10月完成水利投资9211亿元,创同期历史新高。统计显示,今年1月至10月,全国新开工水利项目2.4万个,为历史同期最多。新华

我国杂交水稻援外维护世界粮食安全

“杂交水稻援外与世界粮食安全”国际论坛12日在北京举行。与会多国人士高度评价中国在杂交水稻国际合作、农业对外援助和全球粮农治理等方面发挥的积极作用,一致表示愿加强农业国际合作、共同维护世界粮食安全。本次论坛由国家国际发展合作署、农业农村部、国家粮食和物资储备局共同主办。来自约60个国家的驻华使节、中国援外相关部门负责人、国内媒体代表等170余人出席论坛。 新华

贵州到2024年基本建成面向全国的算力保障基地

标准机架数达到60万架,平均PUE值降至1.2以下,数据传输单向时延力争控制在30毫秒以内……近日发布的《贵州省新型基础设施建设三年行动方案(2022—2024年)》提出,贵州将加快推进“东数西算”工程,到2024年基本建成面向全国的算力保障基地。到2024年,力争算力枢纽节点数据中心标准机架数达到60万架,平均上架率不低于65%,平均PUE值降低至1.2以下。 新华

科技

研究显示来自母体的细胞可调控子代免疫系统

包括人类在内的哺乳动物的子代出生后,体内依然保留着一些来自母体的细胞。日本东京大学近日发布公报说,该校研究人员经动物实验发现,这些细胞起着调控子代免疫系统,避免免疫系统过度活跃的作用。包括人类在内的哺乳动物的子代会通过胎盘和哺乳等从母体获得一些细胞,这些细胞留存

在各种脏器中并伴随子代一生。此前研究显示,母亲在妊娠期,这些细胞可防止母亲和胎儿的免疫系统互相攻击。但是出生之后的子代继续保留这些细胞有何作用并不清楚。 新华

“太空菊”在南京绽放系国内首次种植

日前,南京农业大学湖熟菊花基地迎来了“太空菊”钟山粉莲的绽放。“太空育种就像开盲盒,这次盲盒开得还不错。”该校菊花遗传与种质创新团队副教授王海滨说,这是国内菊花种质资源研发领域首次种植“太空菊”。据了解,位于南京江宁区的南农大湖熟菊花基地是我国菊花种质资源保存中心,基地成立十年来,研究团队共选育菊花新品种400余个。 新华

老鼠也有节拍同步能力

日本东京大学一项研究显示,老鼠也像人类一样,听到有节奏的音乐会忍不住跟着“摇头晃脑”,尤其喜欢快节奏韵律。东京大学研究人员给10只小白鼠和20名人类志愿者戴上可以感知最轻微头部运动的无线加速度传感器,然后以四种不同速度播放音乐片段。这些时长1分钟的音乐片段分别来自莫扎特的钢琴奏鸣曲以及迈克尔·杰克逊、嘎嘎女士、皇后乐队和魔力红乐队的流行歌曲。结果显示,老鼠对每分钟120—140拍的快节奏音乐反应最积极,会跟着节奏“摇头晃脑”,与人类的反应十分相似。 新华

美军无人航天器在轨908天后返回地球

美国军方X-37B无人航天飞机12日结束最新一次任务返回地球,在轨时间908天,再次打破自身纪录。这架飞行器的制造商波音公司宣布,X-37B于美国东部时间12日5时22分在美国佛罗里达州肯尼迪航天中心着陆。它于2020年5月升空,执行第六次飞行任务,开展军方和美国国家航空航天局实验项目。波音说,这次飞行中,X-37B首次配备一个服务舱,以增加载荷的数量。在轨飞行期间,它还释放了一颗军方卫星。 新华

环球

美国两架老式军机航展上相撞坠毁

两架老式军用飞机12日在美因得克萨斯州达拉斯机场举行的航展上空相撞并坠毁,人员伤亡情况暂不清楚。美国联邦航空局在一份声明中说,涉事飞机为一架B-17型“飞行堡垒”轰炸机和一架P-63“眼镜王蛇”战斗机,下午1时20分左右在飞行表演期间相撞并坠毁。 新华

韩国踩踏事故死亡人数上升为157人

韩国政府11日说,在首都首尔梨泰院踩踏事故中受伤的一名军人被宣布为脑死亡。至此,这起事故已造成157人死亡、192人受伤。韩国政府把10月30日至11月5日定为全国哀悼期。新华

奥地利发生热气球事故9人受伤

奥地利12日发生一起热气球降落事故。一个搭载游客的热气球在降落过程中因速度过快撞上地面后弹起,行进一段距离后才最终落地。此次事故共造成9人受伤,其中两人重伤。事发地是奥地利布克利格韦尔特地区,属于阿尔卑斯山脉东部边缘地带,因丘陵景观闻名。 新华

英国财政大臣称不得不增税以恢复经济

英国财政大臣杰里米·亨特在13日发表的媒体专访中说,他将在数日后发布的预算计划中明确增税方案,以恢复公共财政状况及减小可能出现的长期衰退所受影响。他说,英国面临做出抉择的“重大时刻”,必须优先考虑民众利益。增税虽然有违他加入政坛的初衷,但现在必须做对国家和形势而言“正确的事”。 新华

韩国增设高考考点确保新冠确诊考生应试

韩国官员13日说,考虑到近期新冠疫情反弹,教育部门已着手增设高考考点,为定于17日举行的高考做好准备工作。普通考生、隔离考生和新冠确诊考生将在考点的不同考场参加高考。对许多韩国高中生而言,大学修学能力考试(即高考)或许是决定命运的时刻。今年超过50.8万考生将在本月17日参加高考,为期1天,共有5个科目。 新华

 扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:武俊 组版:刘燕

房屋出租

饭店低价转让
位置佳,设备全,400m²,接手可营业,高新区繁华商圈
15806412678

门头房出租

玉函路与英雄山路交叉口,单层一沿街门头房,面积106m²,门面宽10米,交通便利,水电齐全,独立卫生间,适合商用办公。电话:82971118,13256753638

综合招聘

招聘保洁

65岁以下,月薪2100元,月休四天。地点:山东体育学院,电话:18615277291

招生咨询

高中学籍咨询
18615236660李

商讯

审计代账

各类审计报告、工商注册、代理记账、税筹;另招业务人员数名。王13280797341

装饰装修

老技工装修
水电、粉刷、吊顶、隔断、墙地砖13361063914

法律咨询

◆执行监督再审经验
17800129801北京

收购字画

◆求购15864536825

家政服务

◆家政13793180410

高价收购名家字画

古籍碑帖 老酒 瓷杂

电话:18866867078

地址:舜耕路6-1号(泉城公园东门
北50米路东)大雅堂美术馆

先行众创空间招商

成熟工业园区,优越营商环境。
惠企政策对接,管家贴心服务。

现有100m²、120m²、230m²、300m²、435m²、800m²、1700m²、1960m²、2100m²、2500m²车间独门独院出租
配套宿舍15—30m²独立卫生间。

专业团队运营,提供全方位标准化服务,免费代办各类经营手续,提供相关帮扶补贴,永远垂询!

◆阳光100E区1号楼503室学区房商住两用出租出售
◆龙湖华庭6号2单元3301室137平出租
◆龙湖华庭6号2单元3302室105平出租

垂询热线:13805408666 王经理(微信同号)

康养服务专版

订版电话:0531-85196204

夕阳金秋老年公寓

民政局批准正规单位,新建公寓房间朝阳,每个房间带卫生间、阳台,清真食堂,设施齐全,医养结合,如需入住免费去接。

电话:87158977 87159877

地址:刘长山路延长线白马花园南区16号楼

经二路老年公寓

单间,包吃住2100元起,饭菜好,院子大,电梯,空调,暖气,电视,卫生间,淋浴,全天热水,饮水机纯净水。

地址一:省立医院北经二路383号

地址二:蓝翔路57号 15662769662

济南锦泰护理院

医养结合、设备齐全、优质服务、价格合理

长期诚聘:护理人员

电话:86067888、15688862790

地址:经十路腊山立交桥段店南路124号

济南股骨头医院院内侧

2019—2021连续三年评为“济南市最受欢迎的养老机构”之一
市中区社会福利服务中心(悠然亭颐养中心)

五星养老 医保定点 文化养老 医疗护理 康复疗养 7天试住

地址:市中区·二环西高架桥下·腊山路16-3号 详询:88819955

闵善康养 历城区养老服务(历城城发闵善康养中心)

●国企历城城发集团建设运营,总投资约2.5亿元,历城区为民办实事十大项目之一

●设康养中心、护理院、认知症照护中心、健康管理中心、中医理疗中心、闵善学院等

●建筑面积3.2万m²,三栋楼520余张护理床位,三进院超6400m²户外园林

●入住5折优惠,特设普惠床位

电话:400-600-8997 地址:历城区虞山大道郭店社区医院东邻